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66. ro¢nik MO Zadania uloh domaceho kola kategorie A

(Termin odovzdania: v pondelok 28. novembra 2016.)

1. N4ajdite vSetky prvocisla p, pre ktoré existuje prirodzené cislo n také, ze p™ + 1 je
trefou mocninou niektorého prirodzeného ¢isla. (Jan Mazak, Robert Toth)

2. Mame n? prazdnych gkatal; kazd4 z nich m4 $tvorcové dno. Vyska aj sirka kazdej
Skatule je prirodzené ¢islo z mnoziny {1,2,...,n}. Kazdé dve Skatule sa lisia aspon
v jednom z tychto dvoch rozmerov. Jednu skatulu je dovolené vlozit do druhej, ak ma
oba rozmery mensie a aspon jeden z rozmerov ma aspon o 2 mensi. Takto mbézeme
vytvorit postupnost Skatal vloZenych navzajom do seba (t.j. prva skatula je vnutri
druhej, druha skatula je vnutri tretej atd.). Kazda takato sadu ulozime na int policku.
Uréte najmensi mozny pocet poli¢iek potrebny na uskladnenie vsetkych n? gkatul.
(Peter Novotny)

3. Dany je ostrouhly trojuholnik ABC's vyskami AK, BL, C M. Dokéazte, Ze trojuholnik
ABC' je rovnoramenny prave vtedy, ked plati rovnost

|AM| + |BK|+ |CL| = |AL| + |BM| + |CK].
(Jaromir Sims3a)

4. Najdite vsetky funkcie f: N — N, ktoré maju pre kazdé prirodzené ¢islo m nasledu-
jucu vlastnost: ak oznacime di,ds,. .., d, vSetky delitele ¢isla m, plati

fldy) - f(d2) - ... f(dn) = m.
(Pavel Calabek)

5. Vnutri zdkladne AB rovnoramenného trojuholnika ABC' lezi bod D. Zvolme bod E
tak, aby ADFEC bol rovnobeznik. Na polpriamke opacnej k ED lezi bod F taky, ze
|EB| = |EF|. Dokéaite, 7e dlzka tetivy, ktort vytina priamka BE na kruznici opisane;
trojuholniku ABF, je dvojnasobkom dizky tsecky AC.  (Jan Kuchaiik, Patrik Bak)

6. Vyrieste v obore redlnych ¢isel ststavu rovnic

k'—ill'2:y,
k_yQZZ’,
k—22=u,
k—u?=zx

s realnym parametrom k z intervalu (0, 1). (Jaroslav Svréek)



